



Управлением взаимодействия со СМИ СК России подготовлен специальный репортаж памяти сотрудников ведомства, погибших при исполнении служебных обязанностей в новых регионах России



Сегодня в пяти российских семьях родные и друзья будут вспоминать и скорбеть по пяти безвременно ушедшим из жизни сыновьям, мужьям, братьям, товарищам. Кавалерам ордена «Мужества». Они были разного возраста и разного жизненного опыта. С Волги, Балтики и Сибири. У них разные должности и звания. Но все они служили в Следственном комитете России. Теперь у них общие дата и место гибели. И общая память, как о настоящих мужчинах. Родные и друзья будут скорбеть и вечно помнить каждого из них. И Отечество никогда не забудет имена своих защитников. ПОДПОЛКОВНИК ЮСТИЦИИ КАЦУБА ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ. МАЙОР ЮСТИЦИИ КАТАЙКИН ДМИТРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ. КАПИТАН ЮСТИЦИИ КРИВЦОВ НИКИТА СЕРГЕЕВИЧ (Пензенская область). МЛАДШИЙ СЕРЖАНТ НАУМЕНЮК СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ. МЛАДШИЙ СЕРЖАНТ ЛЕБЕДЕВ ОЛЕГ ОЛЕГОВИЧ.

Все сотрудники Следственного комитета России вместе с родными и друзьями погибших



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

скорбят о безвременной утрате. Ушли из жизни честные, преданные, искренние товарищи, настоящие профессионалы. Их светлой памяти посвящается этот [репортаж](#).

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1846925>